

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕЛА ПАЛАНКА, ЈАНУАР 1998
БРОЈ 463, ГОДИНА VIII

Поштовани суграђани!

Ви, који сте читали Радоја Домановића сигурно се сећате приповетке „Вођа“ и поуке коју она носи а која би у слободном преводу могла да гласи „не иди за вођом који је слеп“ - не без туге, закључујем да је та поука данас актуелнија него икад.

Протекли избори, парламентарни и председнички показали су који и какви људи воде овај напаћени српски народ. Након примене голе политичке репресије својствене латиноамеричким и афричким диктаторима, уз крађу гласова, претње и уцене бирача, безочне злоупотребе мас. медија и плувања политичких противника наш дични „вођа“ успео је да ублажи очекивану катастрофу на парламентарним изборима и избори се да његов пулен заузме место председника Србије.

Сви се ми тих догађаја сећамо као да су јуче били и овај пут, и на овим изборима победу су однеле снаге деструкције, безнађа дилетатизма у свим сферама друштвеног живота сем у једном у отимачини. Не дешава се први пут да пораз на изборима доживи васколико српство али овај задњи поприма одлике националне катастрофе.

Сетите се свих оних „левачких“ предизборних обећања и биће Вам јасно да су

политички противници леве коалиције и њених сателита били апсолутно у праву када су Вам скретали пажњу на оно што све нас очекује у случају да се комунистичка диктатура настави.

Нису узалуд и напамет Српски Радикали, где год нам се прилика указала, објашњавали да лопови и криминалци не могу да овај систем у коме живимо, учине поштеним.

Уместо корака у двадесет први век и светлију будућност, кренули смо унатраг у беду и мрак.

Ових дана улицама градова и села широм Србије крстаре неки лепо обучени и ухрањени момци који попут модерних дахија врше сечу струје српској сиротињи, уводећи је тако у светлију будућност.

За њима слични неки, попут лешинара, обилазе и меркају ствари и намештај како би наглавили заостала дуговања према држави по основу пореза на имовину, на рад, на живот, на ваздух и слично.

Кад овоме додате и оне који вас плаше искључењем воде, затварањем ваших предузећа и радних места, укидањем права на социјалне и здравствене услуге, тек тада можете да схватите сав јад и беду пасјег живота који у овом тренутку сви ми живимо.

Сећате ли се када Вас је

поштар задњи пут донео деџи додатак, „сељачку“, пензију, за коју годину се дели пензија из радног односа.

Сетите се када је задњи пут раднички или сељачки син добио посао у боље стојећој фирми, општини, бензинској пумпи, библиотеци.

Сетите се директора било којег белопаланачког производног предузећа који има плату барем колико и чистачица у банци, пошти, дистрибуцији.

Сетите се, поштовани суграђани, свих обећања, свих недаћа, које су вас после избора сустигле, и схватићете да Вам они који Вас оволике године лажу, краду, који вас омаловажавају и газе вам понос, нигде неће одвести, нити вам донети ишта добро.

Време је да заједно са нама српским радикалима потражите излаз из ове ситуације која нама и нашој деци не носи ништа добро.

Најсветија је обавеза родитеља, обавеза према својој деци, а права патриотска странка је она, којој је на правом месту будућност свог народа, са нама, српским радикалима, испунићете своје жеље и снове јер Србија је вечна док су јој деца верна.

У Белој Паланци
За ОО СРС Б. Паланка
Драган Цветковић

СПАСИМО СВОЈУ ОПШТИНУ!

Драги суграђани!

Јавне објекте треба градити по конкурсима а радове излагати у Центру за културу, како би грађани могли да дају своје мишљење, сугестије, предлоге... То је основно правило које су поштовали и старији народи. Објекте треба градити према Генералном урбанистичком плану и то део по део, када се за шта има пара, а не као досад, стихијски и без плана, по шаблону - ти мени дозволу за градњу, ја теби кућу. Генерални урбанистички план треба да буде стално изложен јавно на увид грађанима. Центар за културу мора знатно више да се стимулише и наменски да се користи, како би се стварно бавио културом а не кафанама којих има и превише у својим просторијама, чиме се омладини уместо културе нуди алкохол а она нажалост то и прихвата.

Због садашњег режима и челника у општини Б. Паланка се нашла у једно велико врзино коло где сви тапкају у месту, односно пропадају захваљујући неспособним људима у општини на челу са председником општине, чији је превасходни циљ лични интерес, лично богаћење. И трговци, као да су заборавили да је давно прошло време златне грознице за њих, те и даље покривају своју нељубазност високим ценама.

Пошто људи чине све - и културу, и политику и економију, људи су Белу Паланку и довели до оваквог стања, и то пре свега они који су на челу општине, чији руководећи кадар нема намере да се одрекне формуле: излажи, укради и заплаши.

Драги суграђани, Белу Паланку могу да извуку само паметни, креативни и поштени, а то нуде Српски радикали. Сада треба радити паметно, поштено и стваралачки. а то што се добро уради треба га храбрије изнети на тржиште, урадити добру рекламу.

У Паланци досад (а и сада) влада погрешна политика мање способних властодржаца. Увек су били популарни увозни стручњаци што је Паланци доносило много штете јер је чињено због интереса оних који су их доводили.

Никако се несме занемарити сарадња са Паланчанима који живе и раде ван Паланке а успешни су у раду, јер ови људи желе да помогну општину али желе и да знају куда то иде њихова помоћ.

Сумњамо да је садашње руководство, спремно, способно, и ваљано да прими такву помоћ а да ту помоћ не злоупотреби.

Д. Павловић
Н. Поповић

Избори у прошлој години су показали да СРС има јако упориште у Белој Паланци. Број од 3400 гласова на парламентарним изборима, 4700 гласова у првом кругу председничких избора у дуелу између председничког кандидата СРС Војислава Шешеља и кандидата леве коалиције Зорана Лилића, 3400 гласа у другом кругу председничких избора између Војислава Шешеља и Милана Милутиновића то и потврђују. Лажна обећања, претње у стилу да ће у случају победе др. Војислава Шешеља доћи до рата, претње истеривањем са радних места, обилато давање намирница по селима, уцене села да добијање телефона могу остварити ако свој глас дају Милутиновићу, као и да ће у случају његове победе доћи до изградње инфра структуре у белопаланачкој

општини, до обећања стандарда живота као швајцарски. Белопаланачки Социјалисти су уз помоћ свог коалиционог партнера СПО је још једном успели да житеље Беле Паланке преведу жедне преко воде.

Носиоце свих лажних обећања Александар Живковић, Славољуб Петковић, Миодраг Крстић и друге, очекује „жетва“ губитак гласова па самим тим и власти. Не може се у бескрај лагати, претити и при том не испуњавати обећања. Они знају да су изгубили поверење грађана Беле Паланке, а што је најгоре и својих бирача. Доказ да смо у праву је што не смеју да изађу на нове изборе, већ иду у коалицију са губитницима и преварантима као што су и они.

Д. Павловић

У разговорима са родитељима и ученицима гимназије „11. октобар“ у Белој Паланци, дошли смо до сазнања које нас је фрапирало. Просто је за неверовати да у данашње време постоје монструми који злоупотребљавају закон о школству, служећи се идиотизмима које није забележила социолошка наука. О чему се ради: професор социологије и директор Душанка Живковић, сестра „белопаланачког газде“ објашњава ученицима зашто је др. Војислав Шешељ изгубио на изборима и захтева да се на њеним часовима пише оловкама које носе ознаке СПС. То не пише у школском програму, а ако и већ жели да децу учи политици пре свега треба да их научи да поштују истину. А истина је да је председнички кандидат СРС Др. Војислав Шешељ покраден и ољаган. Истина је и то да је председнички кандидат социјалиста добио гласове на лажима и крађама. Био је у Белој Паланци сви белопаланчани знају шта је обећао. Питамо госпођу Душанку да ли је њен председнички кандидат кога она толико хвали и систем за који се залаже одржао реч. Госпођо Душанка, социјологија проучава узрочно последичне везе у друштву и ниуком случају није конципирана као наука која трује лажима младе душе ђака као што видите не можете их обманути. Млади су ти који су гласали за СРС.

*Д. Павловић
Н. Појовић*

П Р Е Д Л О Г

Рекли смо да у Белој Паланци захваљујући разорном деловању Социјалистичке врхушке практично ништа не ради и да због тога грађани живе у беди.

Остали смо вам дужни ипак нешто ради и то веома, веома успешно. Ради фирма социјалистичког моћника, подпредседника скупштине општине, изграђена углавном на кредитима које је добио од државе, обавезујући се режиму да ће му успешно служити тако што ће ширењем лажи, давањем лажних обећања грађанима о изградњи путева, телефона, помоћи том режиму да опстане. Господин Козјанац је одржао само једно обећање, да ће обманути народ и одржати режим на власти.

Од обећања датих народу, гласачима ни корова, али зато као коров и као претња животним условима грађана Беле Паланке а и као путоказ куда их води социјалистичка врхушка ничу кости широм плодних белопаланачких поља, кости из његове кланице.

Те голе кости грађани Беле Паланке показују шта ће им остати ако и даље влада Белом Паланком таква клика. Петиција коју припремају грађани Беле Паланке даје нам за право да и ми проговоримо о заштити животне средине и уопште о заштити права грађана Беле Паланке.

Д. Павловић

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ПРИСТУПНИЦА

број чланске карте

1. Име и презиме
2. Име родитеља
3. Матични број
4. Место становања
5. Адреса
6. Телефон
7. Општина
8. Република
9. Месни одбор
10. Школска спрема
11. Залослен (назив фирме)
12. Занимање

Датум учлањања

Упознат сам са Статутом СРС
и добровољно приступа у чланство СРС

Својеручан потпис

Оснивач и издавач Др. Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић

Техничко уређење: Војин Вељковић

Штампа: Полиграф

Рукописи се не враћају.

Новине Велика Србија уписани су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под редним бројем: 1104 од 5. јуна 1991 г.

Министарство за информисање Републике Србије 19. августа 1991 г. дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се Велика Србија сматра производом из тарифног броја 8 став 1. тачка 1. алинеја 10 за чији се промет плаћа основни порез по стоји од 3%

Тираж 10 000